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NpopaeTca 2-x KOMHaTHasa KBapTUpPa, C XOPOLLUMM
peMOHTOM. He yrnosag!

KoMHaTbl pasgenbHble. MIMeeTca He 6onbLuas
nepenaHmpoBkKa. CoBMeLLeHa KyXHA C TOCTUHOMN.
Bce moBepXHOCTM BblpOBHEHbI. B BaHHOW Tenibi
rnon, okHa MNBX, 6ankoH MBX.

MHOTro NapKoBOYHbIX MecCT. OTInYHasa
TPaHCMoOpPTHas Pa3BA3Ka, pa3BuUTaqa

MHPPACTPYKTYypa.
3BOHUTE!




KonnyecTtBo KOMHaT: 2
OTax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

CocTogaHMe obbekTa: OTIMYHOE
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O6uwag nnowanb: 44 M2
OTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

[MnaHnpoBKa: BpexHeBKa



